

КОМАНДНЫЙ ДУХ – ЗАЛОГ УСПЕХА

На педагогическом факультете нашего университета работают ответственные, инициативные, позитивные и креативные преподаватели, которые вкладывают душу в то, чем занимаются, а поэтому от любимого дела получают только положительные эмоции. В их числе – заместители декана Елена Кущина, Наталья Щербина и Ирина Гладкая. Педагоги рассказали о том, как пришли в профессию, и за что они любят свою работу и дружный коллектив факультета.

Елена КУЩИНА, заместитель декана по воспитательной работе, выпускница нашего университета в профессию пришла случайно, ведь с раннего возраста испытывала особую любовь к музыке.

«Когда-то в далеком детстве талантливые учителя не пожалели душевного тепла, чтобы увлечь меня творчеством, развить мой кругозор, воображение и подарили ключик в чудесный мир музыки. Теперь это хочу делать я: обучать и учиться вместе со своими студентами», – отметила педагог.

По словам Елены Кущиной, музыка – это ее жизнь. Поэтому в свободное время она слушает произведения различных жанров. А когда бывает грустно, то именно музыка поднимает настроение и дает силы жить дальше.

«Моя работа – это возможность раскрыть свой творческий потенциал. Преподавание, несмотря на текущие сложно-

сти, – очень позитивный процесс, и этот позитив – залог любви к своей исключительной профессии. Я люблю свою работу за ее разнообразие, ведь каждый мой день не похож на предыдущий. Это возможность постоянно «зажигать» мышление, оживлять студентов и себя, что требует много усилий, времени, личного участия. Это значит создавать атмосферу для сотрудничества, доверия и поддержки, обмена новыми знаниями и совместной работы над идеями, а также получение качественного результата. Я предпочитаю работать в команде, считаю, что лучшие идеи разрабатываются в сотрудничестве с другими. Мне в равной степени комфортно быть как членом команды, так и ее руководителем», – отметила Елена Анатольевна.

Свободное время педагог любит проводить с родными. К слову, в семье Кущиных есть традиция: собираться вечером



вместе и рассказывать, как прошел день за чашкой фруктового чая.

Карташёву и Е.А. Кущиной. В ВГУ педагог трудится с 2011 года.

«Я считаю, что выбор профессии – самый важный шаг в жизни каждого человека, который определяет его дальнейшую судьбу. Ведь если ты ценишь и любишь то, чем занимаешься, то обязательно достигнешь карьерных высот и откроешь для себя множество новых возможностей. Работа – это моя жизнь, возможность самореализации, творческого роста», – убеждена Наталья Григорьевна.

По словам Натальи Щербиной, ей ближе преподавательская деятельность, однако на ПФ созданы все условия, чтобы гармонично сочетать ее с административной.

«Со студентами очень интересно общаться как на занятиях, так и вне стен аудитории. Они разные. С разными способностями, характерами. Мне нравится находить подход к каждому», – отметила педагог. – Самое главное – вдохновить студента, показать многогранность и важ-

ность нашей профессии, научить самостоятельно принимать решения, преодолевать трудности, искать пути для достижения поставленной цели».

Преподаватель отмечает, что ей больше нравится работать в команде, ведь тогда есть возможность проработать задачу более детально, применить различные подходы для получения результата. Что касается секрета успеха, то он, по мнению Натальи Григорьевны, прост – непрерывная работа над собой, возможность найти свое призвание и достижение поставленных целей. Девиз педагога: «Никогда не говори никогда».

«Чему бы я хотела научиться в будущем? Научиться учиться. Суть нового знания – в совершенствовании, любопытстве и креативности, критическом мышлении и глубоком понимании. Недостаточно только накопленного опыта. Жизнь – это движение, постоянный рост, развитие, реализация возможностей, интелес», – подытожила Наталья Щербина.



Наталья ЩЕРБИНА, заместитель декана по учебной работе, музыкант по профессии, еще со студенческой скамьи хотела работать именно со студентами. Возможность реализовать свою мечту у нее появилась благодаря И.А. Шараповой, С.А.

Ирина ГЛАДКАЯ, заместитель декана по учебной работе, выпускница нашего университета, в детстве обожала читать про путешествия, разные страны и природу, а еще очень любила смотреть научно-популярные передачи, к примеру, «Вокруг света».

«Мечтала, что, когда вырасту, буду исследовать вулканы. А еще тогда думала о том, чтобы стать медицинским работником. Однако в старших классах поняла, что ближе мне все-таки география. Так что выбор биологического факультета (специальность «География. Биология») ВГУ имени П.М. Машерова был очевидным», – рассказала Ирина Николаевна.

Ирина Гладкая любит свою работу, поэтому ей без труда удастся совмещать педагогическую и административную деятельность. Больше всего нравится

взаимодействовать со студентами и общаться с коллегами. В целом она считает, что успешная работа преподавателя – это работа в команде.

«Без тандема «преподаватель – студент» невозможен учебный процесс. Также и в работе деканата. Мы всегда находимся в команде с коллегами: обсуждаем и решаем рабочие моменты, радуемся успехам, переживаем и поддерживаем друг друга. Я всегда могу обратиться к ним за помощью или советом. И это, по моему мнению, является одной из самых главных составляющих успеха», – отметила преподаватель.

А вот самой большой гордостью Ирина Николаевна считает свою семью, которая является ее опорой и поддержкой. Поэтому свободное время она старается проводить со своими родными и близкими, а отдыхать во время путеше-



ствия по новым интересным местам.
Виктория АЛЕКСАНДРОВА.